

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

34**MADRID**

OTROS ANUNCIOS

Área de Gobierno de Seguridad y Movilidad

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 127, de fecha 17 de mayo de 2011, en su página 115, se inserta anuncio 02/4.100/11, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

Donde dice:

“... 183/2010/04495. — EPA. 50255521-S. — 22 de diciembre de 2011. — Artículo 25, apartado 1, ...”.

Debe decir:

“... 183/2010/04495. — EPA. 50255521-S. — 22 de diciembre de 2010. — Artículo 25, apartado 1, ...”.

Madrid, a 31 de mayo de 2011.

(03/19.673/11)